

Opviq, 892OPV1348, 619 - A, Vintage Stílusú, Fali lámpa, E27



Változtassa át terét a vintage fali lámpával

Fokozza lakótérének hangulatát a gyönyörű vintage fali lámpával. Ezt a lenyűgöző darabot úgy terveztük, hogy bármely helyiséget eleganciával és kifinomultsággal ruházzon fel. Masszív vas teste erőt és tartósságot sugároz, biztosítva, hogy kiállja az idő próbáját.

Megragadó design

A vintage fali lámpa magával ragadó dizájnnal rendelkezik, amely zökkenőmentesen ötvözi a modernitást egy csipetnyi újdonsággal. Karcsú és áramvonalas sziluettje könnyedén kiegészít bármilyen belsőépítészeti dekorációt, így tökéletes kiegészítője lesz otthonának. A lámpa vintage színe nosztalgia és báj kölcsönöz, meleg és hívogató hangulatot teremtve.

Bensőséges és hangulatos légkör megteremtése

Képzeld el, hogy egy hosszú nap után hazaérsz, és a vintage fali lámpa lágy és meleg fénye fogadja. Gyengéd megvilágítása melegséget és hangulatos légkört teremt, amely lehetővé teszi, hogy lazítson és pihenjen. Akár kedvenc könyvét olvassa, akár egy pohár bort fogyaszt a barátaival, ez a lámpa minden alkalomhoz tökéletes hangulatot teremt.

Technikai részletek:

- A vas test biztosítja a tartósságot és a hosszú élettartamot
- A sapka mérete: 35 x 10 x 22 cm
- Teljes méret: 75 x 10 x 22 cm
- Foglalat típusa: E 27 Max 40 W
- IP kód: IP kód: IP kód: IP kód: IP kód: IP kód: IP20 a fokozott biztonság érdekében
- Polírozott bevonat előtt a hibátlan kivitel érdekében

Felemelje lakberendezését még ma

Ne hagyja ki a lehetőséget, hogy feldobja lakberendezését vintage fali lámpákkal. Időtlen dizájnya és kifogástalan kivitelezése miatt minden stílustudatos egyén számára kötelező darab. Akár nappaliját, hálószobáját vagy előszobáját szeretné felújítani, ez a lámpa könnyedén átalakítja terét a stílus és a kifinomultság fellegvárává. Rendelje meg a sajátját még ma, és tapasztalja meg a vintage fali lámpa varázsát.

Specifikáció

Általános információk	
Gyártó	Opviq
Gyártó cikkszama (SKU)	892OPV1348
Foglalat típusa	E27
Villamos adatok	
Terhelhetőség (max. W)	40
Fizikai- és környezeti- adatok	
Szín	Vintage
Környezetállóság (IP kategória)	IP20
Speciális tulajdonságok	
Kivitel	Fali lámpa

Termék oldal: https://www.ledvonal.hu/index.php?route=product/product&product_id=75612

A termék jellemzők változtatásának jogát fenntartjuk. - 2025. 02. 06. 02:54

Megaweb Kft. - LEDvonal üzletág
1148 Budapest, Fogarasi út 43/A
Nyitvatartás: hétköznap 8-18 óráig

E-mail: bekapcs@ledvonal.hu
Web: www.ledvonal.hu